

ШКОЛА ПРОФЕСІЙНОЇ АДАПТАЦІЇ: перший іспит, як перший урок

*Мої враження, як викладача, після проведення вперше іспиту з
дисципліни "Охорона праці в галузі"
в М14 групі спеціальності 208 Агроінженерія*



Проведення вперше іспиту з дисципліни "Охорона праці в галузі" 30 квітня 2024 року

Вітою ЯГОДЯК стало значущою подією для молодого викладача.

Враження Віти Олександрівни: « З одного боку, я відчувала хвилювання та відповідальність, адже від результатів іспиту залежала оцінка знань та навичок здобувачів освіти з такої важливої дисципліни. З іншого боку, я була сповнена ентузіазму та очікування, адже мала можливість перевірити, наскільки ефективною була моя робота протягом семестру.

Іспит проходив у формі усного опитування з використанням тестових завдань та ситуаційних задач. Цей формат дозволив мені не лише оцінити теоретичні знання студентів, але й проаналізувати їх вміння застосовувати отримані знання на практиці.

Загалом, я була приємно вражена результатами іспиту. Більшість студентів продемонстрували ґрунтовні знання та навички з дисципліни. Вони чітко відповідали на теоретичні питання, впевнено виконували тестові завдання та давали обґрунтовані відповіді на ситуаційні задачі.

В цілому, я вважаю, що перший іспит з дисципліни "Охорона праці в галузі" пройшов успішно. Він дозволив мені оцінити рівень знань та навичок студентів, а також визначити напрямки, над якими мені слід попрацювати в майбутньому.

Мої спостереження:

- Студенти були зацікавлені в вивченні дисципліни та активно відповідали на іспиті.
- Деякі студенти відчували хвилювання під час іспиту, але це не завадило їм продемонструвати свої знання.
- Атмосфера в аудиторії під час іспиту була спокійною та діловою.
- Я вважаю, що формат іспиту був вдалим та дозволив мені об'єктивно оцінити знання та навички студентів.

Я впевнена, що завдяки спільним зусиллям ми зможемо й надалі покращувати процес навчання з дисципліни "Охорона праці в галузі" та готувати фахівців, які володіють необхідними знаннями та навичками для безпечної роботи».

